



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 6-9-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ Γ.Γ. ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ ΜΑΝΩΛΗ ΑΓΓΕΛΑΚΑ ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ

Ο Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, κ. Μανώλης Αγγελάκας, την Τετάρτη 5-9-2012 και σήμερα, Πέμπτη 6-9-2012 επισκέπτεται την Κέρκυρα.

Ο κ. Αγγελάκας συναντήθηκε, χθες, με τον Μητροπολίτη Κερκύρας κ. Νεκτάριο, ο οποίος του έθεσε ζητήματα, που απασχολούν την εκκλησία και συζητήθηκαν τρόποι καλύτερης και στενότερης συνεργασίας των Υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης με την Εκκλησία.

Στη συνέχεια ο Γενικός Γραμματέας είχε συνάντηση εργασίας με τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Σπύρο Σπύρου. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκε το ζήτημα των κτιριακών εγκαταστάσεων και της συστέγασης των Υπηρεσιών των δύο φορέων και τρόποι καλύτερου συντονισμού των εμπλεκόμενων Υπηρεσιών για την αποτελεσματικότερη λειτουργία τους.

Ο κ. Αγγελάκας συναντήθηκε, επίσης, χθες το απόγευμα, με τον καθολικό Αρχιεπίσκοπο κ. Ιωάννη Σπιτέρη, ο οποίος του έθεσε ζητήματα που απασχολούν την καθολική εκκλησία της Κέρκυρας και επισκέφθηκαν, μαζί, τον καθολικό ναό της πόλης.

Κατόπιν, ο κ. Αγγελάκας είχε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Κερκύρας κ. Γεώργιο Χονδρογιάννη, με τον οποίο συζήτησαν το ζήτημα της έλλειψης ρευστότητας στην αγορά, την αύξηση εγγραφής μελών του Επιμελητηρίου στον Τειρεσία, τρόπους πάταξης του παραεμπορίου και την ανάγκη αύξησης των μέτρων ελέγχου και εποπτείας των τελωνείων.

Σήμερα, ο κ. Αγγελάκας είχε συναντήσεις με τους επικεφαλής των Σωμάτων Ασφαλείας του νησιού, όπου αναζητήθηκαν τρόποι καλύτερου συντονισμού όλων των Υπηρεσιών πολιτικής προστασίας προς όφελος των πολιτών.

Στη συνέχεια ο κ. Αγγελάκας συναντήθηκε με τον Δήμαρχο της Κέρκυρας κ. Γιάννη Τρεπεκλή και συζήτησαν ζητήματα που απασχολούν το Δήμο, καθώς επίσης και το θέμα της στελέχωσης των Υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης στην Περιφέρεια για την καλύτερη εξυπηρέτηση του πολίτη.

Συμφωνήθηκε δε η υπογραφή προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ Αποκεντρωμένης Διοίκησης και Δήμου, για την καλύτερη εξυπηρέτηση των προβλημάτων που αφορούν το Δήμο Κερκυραίων.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στην Κέρκυρα ο κ. Αγγελάκας είχε συνεχείς συναντήσεις και συσκέψεις με παράγοντες των Υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης στην Περιφέρεια Ιονίου, για καταγραφή των προβλημάτων και την άμεση επίλυσή τους.

Κλείνοντας την επίσκεψή του στην Κέρκυρα, ο Γενικός Γραμματέας παραχώρησε συνέντευξη Τύπου στα τοπικά Μ.Μ.Ε., κατά τη διάρκεια της οποίας παρουσιάστηκαν ο ρόλος και οι στόχοι της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, που επικεντρώνονται στην ανάγκη για μεγαλύτερη παρουσία του κράτους στην Περιφέρεια.

«Όλες μας οι ενέργειες έχουν αφετηρία τη βασική αρχή ότι Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αθήνα», τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Αγγελάκας.



5-9-12 ΜΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΙΟΝΙΟΥ



5-9-12 ΜΕ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ



5-9-12 ΜΕ ΚΑΘΟΛΙΚΟ ΑΡΧΙΕΠ. Ι. ΣΠΙΤΕΡΗ



6-9-12 ΜΕ ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ



ΜΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΥΡΟΣΒ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΙΟΝΙΟΥ, ΑΡΧΙΠΥΡΑΡΧΟ Γ. ΜΠΙΚΑ &
ΔΙΕΥΘ. ΠΥΡ. ΥΠΗΡ. Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΠΥΡΑΡΧΟ Ι. ΖΑΧΟ



6-9-12 ΜΕ ΚΕΝΤΡ. ΛΙΜΕΝΑΡΧΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΠΛΟΙΑΡΧΟ ΣΠ. ΚΟΝΤΟΜΑΡΗ



6-9-12 ΜΕ ΑΣΤ. Δ/ΝΤΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΣΠ. ΜΑΡΤΙΝΗ



5-9-12 ΜΕ ΠΡΟΕΔΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ